

柘城县供电公司 五措并举打造高效秋检



□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 周志昆

11月3日,柘城县供电公司组织带电作业班人员对10千伏陈陈线开展综合消缺,全面消除线路设备隐患,安全高效推进秋检工作。

自秋检工作开展以来,该公司针对迎峰度夏查出的问题,按照“应修必修、修必修好”的原则,制订详细的秋检工作方案,确定工作内容,

坚持把“平安秋检”放在首位,从安全管理入手,狠抓薄弱环节,抓细节、找短板,查不足、堵漏洞,不留死角,确保秋检秋查工作取得实效。一是牢固树立安全理念,严格执行“严重违章15条”,加强过程管理,标准化作业,使秋检秋查做到闭环管理;二是重点检查安全生产的责任落实、设备隐患缺陷治理、防范外力破坏等各项工作,进

一步梳理安全生产中的薄弱环节,真正做到排查不留死角、整改不留后患,将安全隐患消灭在萌芽状态;三是坚持“合理优化、统筹安排、一停多用”的原则,全面查找和分析安全基础、设备运维、现场管理等方面存在的突出问题,落实整改措施;四是加强对外包施工队伍的管理,把好资质关,确保施工安全和质量;把好现场安全关,通过完善秋检管理措施,进一步强化检修现场标准化作业,要求班组、各施工人员在作业前认真开展危险点分析,明确人员岗位职责,规范安全作业自问互问机制,将自省和互省贯穿整个施工作业中,确保人身及设备安全。五是延伸服务,将秋检工作延伸至重要客户,帮助高危及重要用电客户开展设备检测、隐患排查工作,落实协调秋检和“三秋”保电工作,最大限度地安排好农村“三秋”期间的电力供应,着力打造安全、优质、高效秋检,为电网迎峰度冬做足准备。

睢阳区法院庭审职务犯罪 党校学员参与旁听



□东方今报·猛犸新闻记者
倪政伟 通讯员 潘磊
刘卫华 朱晓晨

10月30日,商丘市睢阳区纪委监委、区委组织部、区委党校和睢阳区法院联合组织正在区委党校参加“不忘初心、牢记使命”主题教育学习的科级干部参

加职务犯罪的庭审旁听活动。历时2个多小时的庭审,让大家“零距离”感受国家公职人员职务犯罪庭审过程,接受一次生动的廉政警示教育课。

起诉书指控,被告人石某某担任某公司领导职务时,利用职务之便贪污公司资产。案发后睢阳区监察委对其采取留置措施,其赃款全部退缴。庭审结束时,石某某追悔莫及。

庭审结束后,随即召开警示教育大会。睢阳区纪委监委常委李登举指出,通过这

次旁听庭审,希望党员干部引以为戒,在今后的工作中,认真查摆班子和个人在思想教育、监督制约、体制机制等方面存在的问题和廉政风险点。

庭审前,学员们参观了睢阳区法院的诉讼服务大厅,对睢阳区法院深入持续打造综合性便民服务平台有了更深了解。睢阳区人民法院机关党委书记王志刚表示,睢阳区法院将持续落实“谁执法谁普法”的普法责任制,继续深入推进国家工作人员旁听庭审活动常态化、制度化工作开展。

夏邑526个涉酒场所 全部张贴“禁酒海报”

□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 周学峰

近日,夏邑县公安局交警大队在开展秋季酒后禁驾专项宣传活动中,把城乡饭店、宾馆、酒吧和KTV等涉酒场所作为宣传重点,印制禁酒宣传海报、禁酒宣传纸杯和禁酒宣传抽纸对涉酒场所进行集中张贴和发放,起到较好的宣传效果。

该队要求辖区各中队根据自己的管辖区域,深入辖区各乡镇、集市和农村对涉

酒场所进行排查。对辖区乡村饭店、酒吧、KTV和宾馆等涉酒场所进行逐一登记。大队分别印制30000份禁酒宣传海报、禁酒宣传纸杯和禁酒宣传抽纸等酒后禁驾宣传物品,由民警深入到辖区涉酒场所进行粘贴发放。要求涉酒场所经营者、管理者在营业期间主动对前来就餐、消费、住宿的客人进行禁酒宣传。并派出民警深入到涉酒场所检查经营者是否配合交管机关对顾客进行禁

酒驾宣传,是否在吧台、餐桌、房间明显位置粘贴禁酒宣传海报,是否主动为客人提供禁酒宣传抽纸或禁酒宣传纸杯等相关内容。对不能主动配合交管机关进行禁酒宣传的涉酒场所经营业主进行警示约谈。

自10月初启动涉酒场所禁酒驾宣传以来,该队共对辖区526个涉酒场所全部张贴了禁酒海报,发放了禁酒宣传纸杯和禁酒宣传抽纸,起到较好的宣传效果。

被执行人开“奥迪”不还钱 柘城县法院扣车强制执行

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政伟 通讯员 贺德威 卢森

10月29日晚,柘城县法院执行局得知被执行人张某某名下的奥迪A6轿车出现在大街上时,承办法官立即组织干警到达现场扣押车辆。

2018年10月,本案被执行人张某某向申请人杨某借款28万元。后经柘城县法院调解,张某某自愿承诺于2019年8月31日前偿还全部借款。

该案进入执行程序

后,柘城县法院依法向被执行人张某某送达了执行通知书、报告财产令等法律文书,但张某某在指定期限内仍不积极履行生效法律文书确定的义务。后经查询得知,被执行人张某某名下登记有一辆奥迪A6轿车,执行干警立即将该车在车管所网上查封,禁止该车的过户、抵押登记等行为。

车辆被扣押后,张某某始终没有出现,下一步,柘城县法院执行局将依法拍卖所查封的奥迪车辆。

陕西兄弟俩失散31年 商丘警察助其团圆

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政伟 通讯员 李春光 赵鹏静

11月3日,来自陕西省山阳县的江某武带着家人来到商丘市公安局新城分局三商警务室,见到了走失31年的弟弟江某民。

近日,三商警务室警长杜勇敢在辖区田庄走访时,发现村民张某某40多岁了竟然没有户口。这引起了杜勇敢的疑惑。经村干部杨星龙介绍,1988年,张某某10多岁时来到村里被张某某安收留。2018年张某某去世,张某某没有户口,无法享受国家各项政策。杜勇敢要调查清楚张某某的身世,才能为张某某办理户籍。因张某某是文盲,说不

清楚自己来自哪里,经多次沟通,他模糊提供了山阳、罗川等地名。杜勇敢和杨星龙经过查找,陕西省商洛市山阳县罗川村。据了解,1988年5月份,罗川村有一个叫江某民的男孩走失,江某民哥哥叫江某武。杜勇敢经多方协调,与江某武取得联系,最终确认张某某就是31年前走失的江某民。

原来,当年江某民在家贪玩爬上火车,被带到了商丘,因为江某民没有上过学,也说不清自己的家乡是哪,就再也没有找到回家的路,一直在田庄生活了31年。11月3日下午,江某民与家人返回家乡。

睢阳区卫生健康委 参观主题教育档案文献展接受革命熏陶

□东方今报·猛犸新闻见习
记者 邵显哲 通讯员 余猛

日前,商丘睢阳区卫生健康委组织党员干部和委管区直、乡镇卫生医疗相关领导到商丘博物馆参观“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展,并重温了入党誓词。

文献展通过一件件珍贵文献和感人革命事迹,展示了中国共产党团结带领全党

全国各族人民奋力投身社会主义革命和建设,矢志不渝为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的光辉奋斗历程。

通过档案文献展,党员干部接受了一次深刻的思想熏陶,进一步提升了党性修养,坚定了理想信念,增强了做好伟大事业的信心和决心。

中国银行商丘分行 召开“转作风、促整改、强管理”专题研讨会

□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 韩鑫

为进一步改进工作作风,提升管理能力,近日,中国银行商丘分行召开“转作风、促整改、强管理”专题研讨会,行领导及各部门负责人参加会议。

会上,各部门负责人总结汇报了本单位工作亮点及自查发现的问题,其他参会人员依次就如何提升工作能力、转变工作作风分别进行点评交流。针对查摆出来的问题,现场逐条梳理、逐项分析,弄清问题性质,找到症结所在,

并及时建立整改台账。

会议最后,商丘分行党委书记、行长部瑞峰要求,各单位负责人要增强责任意识,对于查摆出来的问题要认真整改落实,严格台账管理,不断深化和巩固整改成果;机关各部门要牢固树立服务意识,机关为基层服务、后线为前线服务,对于基层机构发展中遇到的难题,要积极主动帮助解决;要持续完善联动机制,部门之间要增强协调作战意识,切实改进工作作风,提高工作质效,助力商丘分行实现高质量发展。